

## 几乎接近全食 震撼月偏食19日覆盖我国大部

19日,一场月偏食将震撼登场。说它震撼,是因为它的食分(月球被食的程度)很大,几乎接近全食。就我国来说,本次月偏食于北京时间15时18分迎来初亏,17时03分食甚,18时47分复圆,历时3小时29分钟。

天文专家表示,除西部部分地区外,我国大部分地区处于“带食月升”范围内,即月亮升出地平线时,月食已经开始了,能看到月食过程的后半部分。其中,东部地区,尤其是东北部地区,由于月亮升起较早,这里的人们可以看到月食的食甚阶段,届时,一轮“准红月亮”会高挂天空。

本次月食带覆盖我国几乎所有人口密集的区域,又发生在日落时分,观测条件绝佳。如果天气晴好,大家都能够欣赏这难得的“天狗食月”奇景。

### 国内

## 安徽客货车相撞8死8伤 死者多为快递分拣工

15日22时许,安徽省马鞍山市一交叉路口发生小型普通客车与重型自卸货车相撞的事故,已造成8死8伤。16日,记者从德驭医疗马鞍山总医院急诊科获悉,有事故伤者被送到医院抢救,部分伤者被送到ICU病房接受治疗。

现场目击者称,与货车相撞后,客货车车身侧面出现严重变形,有几名伤者躺在地上,公安、消防等人员在现场救援。该名目击者称,客车上的乘客是做快

递分拣工作的人员。现场目击者夏先生称,死伤者多为妇女,他们是住在附近村镇前往南京禄口物流园做快递分拣卸货的临时工,年龄多在50岁以上。

夏先生告诉记者,由于最近“双11”物流园比较忙,像这种打短工的需求比较大,一般都是劳务公司在乡镇找代理人,再由代理人到各村找人去物流园打工,最近“双11”工资是220元一天,以前是160元一天。

## 办公室挂“加班真好”标语惹争议 监管部门已介入调查

“他加我也加,想跑也跑不了。”15日,浪潮集团的花式加班标语火了。济南市劳动保障监察大队工作人员16日对记者表示,已关注到该舆情,当天已派人到浪潮集团了解情况。

近日,网传浪潮集团办公室内多处张贴鼓励员工加班的宣传标语,“大家加,才是真正的加,加班真好”“有空就去‘加班’吧,去完成那些我们还未完成的事!”“白天加白班,不瞌睡;晚上加晚班,睡不着。”图片被网友发布后,立刻引发大家的关注和质疑。

这不是浪潮集团第一次因“加班”而引发争议。早在2016年,浪潮就被曝拟实行6x12小时工作制,要求员工春节国庆随叫随到等。



### 国际

## 欧盟拟成立联合部队 不再依赖美国应对危机

据外媒报道,一份草案显示,欧盟考虑最迟在2025年成立一支由5000名军人组成的联合部队,在不依赖美国的情况下应对各种危机情况。

根据路透社得到的一份28页机密文件,“欧盟快速部署能力”应由海陆空三军组成,可根据危机情况由任何一支部队交叉应对。欧盟外交部长和国

防部长15日晚在布鲁塞尔对该计划进行了简短辩论,并在16日继续辩论,目标是在2022年3月前敲定一份最终文件。

新加坡《联合早报》称,欧盟领导人早在20年前就拟建立一支由五六万军人组成的强大军队,但该计划始终未能付诸实现。

## 演习时座舱盖脱落 美军战机变“敞篷机”



美国空军的一架F-15E战斗机在近日参加北约演习期间发生了座舱盖脱落事故,最终飞行员驾机安全迫降,没有造成人员伤亡。

据报道,一架来自美国空军的F-15E战斗机在参加北约“福特城堡行动”演习期间,发生了座舱盖脱落事故,战斗机随后在希腊拉里萨空军基地紧急降落。报道称,这起事故发生在北马其顿无人区的上空,战斗机的座舱盖脱落,随后获得了紧急降落的许可。战斗机在希腊拉里萨空军基地安全降落,无人伤亡。这起事故已经通报给了希腊空军,目前正在对事故进行调查。

## 印度376名学生 用假录取通知书骗奖学金



近日在印度比哈尔邦达本加地区爆出一起集体欺诈事件,有376名学生利用假录取通知书,每人骗取3万卢比(约合2570元人民币)的奖学金。

比哈尔邦少数民族福利部助理主任里兹万·艾哈迈德说,在与教育机构交叉复核时发现,学生申请奖学金的文件都来自印度南部海得拉巴市一所大学下属的三所教育学院,而这376人并没有人录取。有14名学生在接受调查时承认,所有申请文件都是由一家网吧的职员完成的。里兹万·艾哈迈德说,已要求所有人10天内退回奖学金,警方也已立案调查。

### 边栏

## 在父母姐姐陪伴下 4岁男孩登上3600米高峰



英国《泰晤士报》15日报道,英国4岁男孩杰克逊·胡丁登上美国洛基山3624米高的平戈拉峰,他可能成为登顶这座山峰的最年幼者。

杰克逊是与家人一起在美国怀俄明州温德河岭登山的,用时两个星期登顶平戈拉峰。一同登顶的还有他8岁的姐姐弗雷亚和父母。杰克逊的父亲利奥是一名职业登山运动员,杰克逊从2岁起开始练习登山。

## 12000名乐手挑战纪录 一起演奏柴可夫斯基乐曲



委内瑞拉1.2万名乐手近日共同演奏了一支古典音乐乐曲,尝试挑战最大管弦乐队的吉尼斯世界纪录。

据路透社报道,来自委内瑞拉“青年儿童管弦乐队全国体系”的1.2万名乐手当天身着白色上衣,在首都加拉加斯一所军事院校的操场上演奏10分钟,演奏曲目是俄罗斯作曲家柴可夫斯基的作品《斯拉夫进行曲》。吉尼斯世界纪录最大管弦乐队纪录目前由俄罗斯一个乐队保持,该乐队8097名乐手于2019年9月在俄罗斯圣彼得堡演奏了俄罗斯国歌。

## 一块850克的白松露 拍出10万欧元



14日,意大利格林赞卡富尔城堡国际松露拍卖会上,一块850克重的白松露拍出了10.3万欧元(约合人民币75万元)的价格,购买者是一位意大利厨师。

白松露是野生菌类,每年9月下旬至次年1月底是收获季节。它有独特的香气和味道,产量有限,是极昂贵的食材,主要产于意大利。